

GÜTTLER LK 30/45 Földmester



Gyártó:: GÜTTLER

Tavasszal a szántásból egy menetben készíthet magágyat, így kevesebb üzemanyag felhasználással hozható a talaj a vetéshez megfelelő állapotba.

A gép művelőelemei egymástól függetlenül is beállíthatók, hogy a legkülönbözőbb talajviszonyok és időjárási körülmények esetén is a legjobb eredménnyel tudja üzemeltetni.

Az egymástól függetlenül beállítható művelőelemek eredményeképp két munkagépet kap egyben, egy simító hengert és egy magágykészítő kompaktort.

Az eszközök kombinációja lehetővé teszi, hogy a gép egy menetben végezze a felszínegyengetést, magágy mélységben a lazítást, illetve kialakítsa a speciális Güttler magágy szerkezetet.

Még a szántáselmunkáláskor felszínre kerülő nedvesebb talaj sem okoz eltömődést a Güttler hengerben az egyedülálló öntisztuló tulajdonsága miatt.

A különböző felhasználási módoknak köszönhetően az eszköz tavasszal és ősszel is használható, így hamarabb megtérül.

A beépített Güttler standard hengernek köszönhetően még kötött és kiszáradt talajok esetén is alkalmas a megfelelő magágy elkészítésére.

Nem csak a vetés előtti magágykészítésre alkalmas, hanem a vetés utáni hengerezéssel tovább javítja a kelés feltételeit és a magbeágyazódást.

A beépített Güttler henger alkalmas az őszi kalászosok bokrosító hengerezésére, amellyel 15% termésnövekedés is elérhető.

Víztakarékos talajművelés a Güttler hengerrel, gyors és robbanásszerű kelés.

Kompakt felépítés, egyszerű kezelés, könnyű szállíthatóság.

Földmester videó

Földmester

Alapfelszereltség:

FlatSpring simító

45 x 12 mm-es rugós kapák 3 sorban

Vonórúddal és futóművel

Vonószerkezet 2 kat. függesztéssel

Hidraulikus csukás (LK 45-nél)

LK 30 Földmester: henger: Matador

LK 45 Földmester: választható henger:

Matador 450 vagy Duplex 460-45

Helyzetjelző figyelmeztető táblával

Segédrugó és lúdtalp

Merev vázas függ	Tömeg (kg)	LE-igény	Munkaszélesség (m)	Szállítási szélesség (m)	Rugók száma (db)	Kapák száma (db)	Henger
LK 30 Földmester	2135	90	3	3	10	18	Matador 30
LK 40 Földmester	2610	110	4	4,13	12	24	Matador 41

Hidr. csukású függ	Tömeg kg	LE-igény	Munkaszélesség (m)	Szállítási szélesség (m)	Kapák száma (db)	Rugók száma (db)	Henger
LK 45 Földmester	3690	140	4,5	2,52	32	16	Matador 450